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Προς:   Βουλή των Ελλήνων  
 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
  Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα
             2. Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας - Γρ. Υπουργού
             

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 3926/21.03.2024 Ερώτηση

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  ο

Βουλευτής της Κ.Ο. της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ,  κ. Κωνσταντίνος Χήτας,  σας γνωρίζουμε ότι με

το άρ. 37 του ν. 5086/2024 (Α’ 23) θεσμοθετήθηκε η δυνατότητα να παρέχεται οικονομική

διευκόλυνση, με τη μορφή ψηφιακής κάρτας, σε ενήλικα φυσικά πρόσωπα, προκειμένου να

ενισχυθούν  δραστηριότητες  συγκεκριμένων  τομέων  της  οικονομίας  σε  περιοχές  που

πλήττονται από φυσικές καταστροφές. Σύμφωνα με το ίδιο ως άνω αναφερόμενο άρθρο,

με  κοινή  απόφαση  των  Υπουργών  Εθνικής  Οικονομίας  και  Οικονομικών,  Ψηφιακής

Διακυβέρνησης και Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας,  κατόπιν εισήγησης της

Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής, καθορίζονται το πεδίο εφαρμογής και το ύψος

της οικονομικής διευκόλυνσης, οι τομείς της οικονομίας στους οποίους αυτή στοχεύει, οι

δικαιούχοι και οι ωφελούμενοι της συγκεκριμένης διάταξης, καθώς και κάθε άλλη τεχνική

λεπτομέρεια που αφορά στη διαδικασία. 

Το  Υπουργείο  Τουρισμού  υλοποιεί  στο  πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  του  το

Πρόγραμμα  Τουρισμός  για  Όλους  2024.  Σκοπός  του  Προγράμματος  είναι  η  περαιτέρω

ενίσχυση  της  ζήτησης  του  εγχώριου  τουρισμού  και  κατ’  επέκταση  η  τόνωση  των

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον τουριστικό τομέα. Μέσω της υλοποίησης του

Προγράμματος θα δοθεί κίνητρο στις επιχειρήσεις να διατηρήσουν θέσεις εργασίας και να

λειτουργήσουν για περισσότερο χρονικό διάστημα, αμβλύνοντας έτσι την εποχικότητα του

τουρισμού. Εξάλλου, μέσω του Προγράμματος ωφελούνται και άλλοι τομείς της οικονομίας

που συνδέονται άμεσα και έμμεσα με τον τουρισμό,  όπως οι μεταφορές,  η εστίαση,  οι

υπηρεσίες αναψυχής κ.α.  Ο β’  κύκλος του προγράμματος θα διαρκέσει έως 31.12.2024.

Επισημαίνεται  ότι  στο  πλαίσιο  της  δράσης  για  την  προβολή  και  δημοσιότητα  του

Προγράμματος προβλέπεται  προτεραιοποίηση των περιοχών που επλήγησαν από φυσικές

καταστροφές ή/και πυρκαγιές ως προς την προβολή τους.

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών
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